



Пресс-релиз
Регионального этапа Чемпионата
по профессиональному мастерству
«Профессионалы»
в Чукотском автономном округе 2023 г.
24-28 апреля

В 2023 году в России в рамках федерального проекта «Профессионалитет (кадры для экономического роста)» национального проекта «Образование» стартовало Всероссийское чемпионское движение по профессиональному мастерству. Оно направлено на поддержку талантливых молодых специалистов и их трудоустройство в ведущие компании отечественных производителей. Движение включает в себя Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» и Чемпионат высоких технологий.

Чукотской автономной округ также присоединился к Всероссийскому движению. С 24 по 28 апреля пройдет Региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы». Торжественная церемония открытия состоится 24 апреля в 16:00, в актовом зале «Чукотского многопрофильного колледжа», по адресу: г. Анадырь, ул. Студенческая, д. 3.

В соревнованиях по основной возрастной категории (16-22 лет) примут участие студенты профессиональных образовательных учреждений Чукотки, а в категории Юниоры (14-16 лет) – обучающиеся общеобразовательных учреждений города Анадырь и посёлка Провидения.

Соревнования будут проходить на четырёх площадках:

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский полярный техникум поселка Эгвекинот» - «Работы на токарных универсальных станках», «Управление бульдозером».

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский северо-западный техникум города Билибино» - «Бухгалтерский учёт», «Сантехника и отопление».

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский северо-восточный техникум посёлка Провидения» - «Поварское дело» Юниоры.

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Чукотского автономного округа «Чукотский многопрофильный колледж» - «Веб-технологии», «Веб-технологии» Юниоры, «Дошкольное воспитание», «Поварское дело», «Преподавание в младших классах», «Ремонт

и обслуживание легковых автомобилей», «Сетевое и системное администрирование», «Социальная работа».

Экспертное сообщество Чемпионата, в состав которого входят и представители предприятий партнеров движения, представят более 80 человек. Введение работодателей в качестве экспертов повышает объективность оценки результатов Чемпионата. В этом году перечень компетенций ориентирован на востребованные и перспективные направления рынка труда. Именно поэтому комплект конкурсных заданий согласовывается с работодателями и отражает региональные особенности Чукотского автономного округа. Победителям Чемпионата будут предоставлены вакансии и места для стажировок на предприятиях Чукотки.

На Региональном этапе Чемпионата запланирована Деловая программа, целью которой является формирование мотивации к профессиональному самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся Чукотского автономного округа. Так будут проведены круглые столы «Подготовка квалифицированных кадров как условие экономического развития региона» (ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж»), «Взаимовыгодные формы взаимодействия техникума и работодателей в подготовке специалистов и трудоустройстве выпускников» (ГАПОУ ЧАО «Чукотский северо-западный техникум города Билибино»), «Демонстрационный экзамен как форма итоговой аттестации выпускников среднего профессионального образования» (ГАПОУ ЧАО «Чукотский северо-восточный техникум посёлка Провидения»). ГАПОУ ЧАО «Чукотский полярный техникум посёлка Эгвекино» проведет мастер-класс «Правила написания резюме». На каждой площадке Чемпионата подготовлены экскурсии для школьников.

В рамках Деловой программы на площадке Чукотского многопрофильного колледжа проведет кулинарный мастер-класс шеф-повар Павел Валерьевич Васильев. Павел Валерьевич является Вице-президент ассоциации Шеф-Поваров России «Chefs Team Russia», шеф-поваром и управляющим ресторана «Наше место» на Камчатке и преподавателем Академии Кулинарного Искусства «Эксклюзив» в Москве. Во время мастер-класса участники-студенты группы 933-04 специальности 19.02.10 Технология продукции общественного питания под руководством шеф-повара приготовят три блюда.

По итогам проведения регионального Чемпионата в каждой из конкурсных компетенций будут определены победители – лучшие молодые

профессионалы. Они будут представлять Чукотский автономный округ на отборочном этапе Чемпионата.

Церемония закрытия с награждением победителей пройдет 28 апреля в 16:30, в актовом зале «Чукотского многопрофильного колледжа», по адресу: г. Анадырь, ул. Студенческая, д. 3.